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Título do trabalho completo

Autor(a), ocupação e instituição, e-mail
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Os trabalhos completos dos textos apresentados em Simpósios Temáticos e Sessão de Comunicações livres serão publicados nos anais do evento no site do Programa de Mestrado Profissional em Ensino de História da Unespar, em data a ser definida. Somente serão publicados os trabalhos realmente apresentados pelas/os autoras/es. Para tanto, deve ser utilizado o formulário próprio para os textos completos.
Os trabalhos completos deverão ter o seguinte formato: mínimo de 1500 e máximo de 2000 palavras, espaço 1,5, Times New Roman, letra 12. Notas completas no pé de página, de acordo com as normas da ABNT. 
As citações deverão ser indicadas no texto, informando o sobrenome do(s) autor(es) mencionados, na sequência (Autor, ano, página), quando fizerem parte do texto, e (AUTOR, ano, página), quando recuadas.
Os arquivos devem ser em formato doc ou docx.
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Referências
AUTOR DA OBRA. Título da obra: subtítulo. Número da edição. Local de Publicação: Editor, ano de publicação.

AUTOR da parte. Título da parte. Termo In: Autor da obra. Título da obra. Número da edição. Local de Publicação: Editor, Ano de publicação. Número ou volume, se houver, páginas inicial-final da parte, e/ou isoladas.

AUTOR. Título: subtítulo. Ano de apresentação. Número de folhas ou volumes. Categoria (Grau e área de concentração) - Instituição, local.

AUTOR. Título do artigo. Título da publicação seriada, local, volume, número, mês ano. Paginação ou indicação de tamanho. Disponível em: <Endereço.>. Acesso em: data.
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